P 51

FZY (array) 12 X8 S Pt ERRORIES - BT LUK B RIAH A R Rt R Gkl ok > i
1517 HU& B G A E 58 o 35 DUB 8 2k Lh iy 3 35 A A A5 R BC B 2= [ HIB e A9 K7D
Sk A B T PR > AR P R Y R R AR B R > BRI AT DU 2
MG Ry —HE T REAS, AR BRI R E R R E S o A
JEE > HITFH A B e B AR AR R AR i EAE T S AL Bk AL E B R AL
Bk SR AT DU B L o AN PGB 1S A BN PR S N A B R IR ARG IR AR ) - H LRSI i
B AT Bk 503 15 A BB > FRAM KT b R i T R B 12 B - 2] 1A 7Y 2% 8 5 ) FUT 0 9 Ry
JL3# (element) o

TERT— & TAH B AR AR A el T 22 AL Bk - %5 R B 51 A7 3k 72 A FR AR b
HIT R 31 P4 Pt 45 B9 06 38 62 Bk R 7T DLZE 8 5 AR A SR AR B ARG > AREEBR T /4 {3 b
HAh R 5 B AR AR AR ME AR A AR X HE (standard template library) A [A) & ff %71

(vector) o

6.1 ME5IETFHES

BES Ry — FFZEAE HAH R 2R AR TR IE G AE - AR RS R P AT A B R A5 8 Fs
FEIR] > e LR 18 Bel 371 i A A5 B9 22 [ ol i JC 38l Bl B SR A K/ o A
SURIICR B EAAE - HIE 7RSS —EC R ALk 1% - AL E ST R 74k 5E n] L
REH T > B0 - 25 BAFFNEES 5 n (EOCERAVAZaE - R EREFES Az 4k 0 B n-1
{8 BLAZ 22 ) K/ NRIRT « BRSNS - NMERBUE 2D R E 0k i Ry A [
SERY - NEEE 4 1000 fEoCRAIES TS » ROHESTAIEE 2 1803 BEE 1000 4
TR P ZHERE AL B A AN IRV o A7 G SRS T A 22 1 - S8 tho2 B R A
(g — el B LA -

FEUR B 1 T o ) By 2 [ 2 Y T DU IR e Loy BB > AN > B Er i
R RO R 22 T RE R AR K A o 388 A 1 S R M AR A T 2 (AR =0 ZH B i iR 2 A
R Horp ] A IR H R AR A AR HEC IR sk A > BB R R iR A
R DAFF BB P S 9 22 1] - AESE TSIl & MESERMUN W S a5 i 26 ie
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% 6% [l

B PH - R DUHR A A 22 R R/ > A5 RE 201G DA T -

B 571) (19 T 34 2 A7 A S O B TR 2 T 1A S S 1 3 SR 8 8 T S R I 1) o 2 2 1
A T 2 P B0 AR AT BT SR IO DARE S > 38 DA 43 i B O B S0 1y 22 Rl G R =X AT - (RIS
SRt B ZORBE SRS JC RN BCA REAERE BT RF B S O > DA g kA 18 2 [l i B
PRI o SR RS T 3R A e S B SR AR R AT L R RE TN - B EERY
PRI AN » Sl GC 22 AR - BE1T Ay R ML BT - 2 U R AEHCK
Ao QI R XM R PR (g R o [RIBLEseat TR B RERHYY 15 HoRE A =08l
TR RERHEENITTRSE > HEir 2R EMTEEN - CTF K HIERE
HEERMRE UBE (standard template library) $245 7 1 & 811 (vector class) 2K iz ¥ H)) &
B ZT o FATGFAEAR RV I 2 B SR oAd o FERI SR8 A S LA I -

6.2 {E&HME5

R CH HI A DU 2% 41 1 7 SR E 2%

int fool3] ; // foo B 3 fEIEHAIMHE
char bar[4] ; // bar B 4 HFICHIFEES
float abc[B] ; // abc Jy 5 il BHFE B i BE8AY FH %1

B 51 T SR Ml BUEAE AR IR A - SEFR AP S IR N RE e B B > JH BT A E A B
B IRIBE w] UR B Bt 8 > Ban

const int SIZE = 10 ;
int foo[SIZE] ;

int i

cin >> i ;

int bar[i] ; /7 SERR - PR RS AN n] Ry 53— s
B O S HEEBWWEEEEW HERE XS T ER E - L CTT v DUEHR
S A TR R 20 B e E B MY 2B R /NG BRI BE - A A n Mo - Rl R e
B X By fool0] » fooll1] » ... fool[n-1] o FHAIMY FEGEE ZH 0 B n-1 > FTLLEE
FAE n EOC RS BIFE A 1 2] n ryss s af DAL A

int foo[100] ;
for (int 1 = 0 ; i < 100 ; ++i ) fool[i] = i+1 ;

BZURY AR 0 B4G » XL foo[d] J& 48 foo FRAIRYEE i+1 RT3 - 7 S idwd il
SURIFT A JC 3R (ELARAH S » M 3 L B o ISR DL B2 1y 7 S - i 2 0 sl Pl 7 =
CEHEHEN W —EiEE -

int i , foo[10] , bar[10] ;
for (i =0 ;i< 10 ; ++i ) fool[i] = i+1 ;

/7 RS FEE
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6.2 FHibE5

bar = foo ; /] SERR
for (i =0 ; i< 10 ; ++i ) bar[i] = fooli] ; // IEHE

{56 P e 371 My S22 A ) TR e 271 S 5 BT FH Y AR > SR E RS M AR R 51 9 A4 25 T AR
HER > CH {EMMERRR A AR A HASER X PITHR 5 FER - il
2 e -

P 5 ¥ 45 (B 5 E

PR E I > ETRAMENRRE - AITREZ (R - {2 CTF it 7 &M
fE B Ry R A e At GE JT 50 AT DL S AE E R it — OF 3E RS DRI AA1E - BIA

int a6l ={1,2,3,4,5}; // (A) a=12345
int b6l ={1,2,3 }; // (B) b=12300
int ¢ ={1,2,3,4,5}; // (C) c=12345

DA oy AR =R e e B AR E R G550 0 DL (8) 26 > P81 a (8] Jhopfic 1 FufiEl s
BzEf > melia R E Ry TE o R CHT BB RYSE —EOC R alo] FAAAIR K17
AE al4] » FTAMNITRGREE RN KRN - {£ (B) T BE WG BUIE
BBV EERNEE G CTF G EERR FACERBRERE 0 HGEMRMEE - 3
SR B ST R B A E Ty % - RTDABEA -

int d[100] = { 1 } ; /0H L TR E 1 HEER o
int e[100] = { 0 } ; // 100 {EICHEARZ O

g —H (C) M A% EMIIRE - i8R CTF W32 G B B LA AAECE B i 18 BorE
Fo AR IE » ANHBR ARG BEE R - S0 E - MERS Y03 (8 A e 35 65 2
ZEE T » (LA B I I ARG SRR B P 8 FH A9 22 [T 60 FH R & CFF i A B ARy
TR 2t A7 B S JT R el B > P DL BEAE S DTSR (8 B - JUGE F 5 H B B AT A7 -
Fo T3 SRS B » BTGS2 B E 26 s B S Ay ST 32 18 3 -

PSR E RV EE I

BN TC R AE AL A BRI > B H 5 52 it e fE sl 8 7 H A G R 1H - B R
ERREOE T 2 MY 028 8> R FESAE A ff7 o 28 80 A R 3R o] LUK
B 271) e A A g e - DL {00 3l Pl e e SR A R 8> il -
int i , square[10] ;
for (1 =0 ; i< 10 ; ++i ) square[i] =1 *x i ;
for (i =0; i< 10 ; ++i )
cout << i¥i << "=" << square[i] << endl ;

1EiE M square FRFIILA 10 0 - MEEEFSERXEHRZE 10 K AUERDIR 2R FE
SURE B 10 sk 20 f#l > AR08 R g 10 &2 - S RE s E -
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% 6% [l

HARAIM S - FRHREY R L v e & K B A 2 a7 SIRRIRKARIIE - ik
5 A W > R Bl S B B MR R - A0

const int SIZE = 10 ;
int i , square[SIZE] ;
for (1 =0 ; i < SIZE ; ++i ) square[i] =1 % 1 ;
for (i =0 ; i < SIZE ; ++i )
cout << i¥i << "=" << square[i] << endl ;

ant—2k - B AR R S S A BB R B B — AT HT ] FLER R TR
FeAst o 5 T JTIAE M sizeof RRIEUETEEHIMEEL -

int i, fooll ={1,3,5,7};
int size = sizeof(foo) / sizeof(int) ;
for (i =0 ; i < size ; ++i ) cout << foo[i] << endl ;

5l sizeof (foo) FyHEEHY foo FTASH MMM LI © sizeof (int) ARy — 1%
BT AL JCRE B W A R B R P A -

AT E AR 2 T S B2 S Bk ] A R T 26 [ R LR R S B
HIEF R o $ AE i A 2R A Y B2 B R H > B2 S i 371 7 7 i JHL R J51] )
Al WESAHEAE -

FTELEESI TR

FERMEET B LRVET 2 HE I R D R Y R R iy oo R — — I i HOeR
AGEANE - W RERAEM  RH BT - BEHEMENEM . — iy
it B3 2 P — {1 300 e T A 2% B e R R AR o AR B R i B A9 O 38 S 3 LA
BIRT > BUR o — 118 il B2 Ay 2 S 1)

FraLFE L3R randomize_array.cc

01 #include <iostream>

02  #include <cstdlib> // fEHtBERERAE rand B3 E B A
03 // WHMEEYKE srand )

04 #include <ctime> /7 AR AR HATIR I R E R time
05

06 using namespace std ;

o7

08 int main() {

09

10 int fooll={2,4, 6, 8, 10 };

11 int 1, j , tmp ;

12

13 // DI 3% o R A% pR X P AR

14 srand( static_cast<unsigned>( time(NULL) ) ) ;

15

16 // TR SR R

17 int size = sizeof(foo) / sizeof(int) ;

18



6.2 EHES

19 // FH% T 34 FH 2% 13 A A 2R B EL i Y 55— 1 Bl B 7 B 3 3R UL
20 for (i = size-1 ;1 >0 ; —-1i) {
21 j rand() % (i+1) ;

= j ) continue ; // R i Bl § WEALEHE RN SR
fooli] ;

fooljl ;

tmp ;

22 if (i
23 tmp
24 fool[il
25 foolj]
26 }

28 for (i =0 ; i < size ; ++i ) cout << foo[i] << " " ;
29 cout << ’\n’ ;

31 return O ;

BTG R

01 8410 2 6
02

{ERE 20 o P B IR 2 A =X B 3 i E AT AT > B wl DAGE A 22 20K Bl 31 =
FERHY o AN R A AR T R N ARAHIE - B AR IR B RS JU S R T A A
continue PR BkA T — R B -

FEAX AT DU A s ¥ 50 > ARy g J— sk

// BRI BRI R AV T R B, AH i — 8N ZH P R
for (i =0 ; i < size-1 ; ++i ) {
j = rand() % (size-i) ;

if ( j == 0 ) continue ;
tmp = foolil ;
fool[il = fooli+j] ;

fool[i+j] = tmp ;

}
b7y £ — BB R LS IR SO L T

for (1 =0 ; i< size ; ++i ) {
j = rand() % size ;

if ( i == j ) continue ;
tmp = fool[il] ;

fool[i] = foolj] ;

fool[j]l = tmp ;

}

it e 1e W P vh A R B E R TR B - oA 2 BRI ER R TR B - a7 o B 5
B ERE 2 BEAS KA - i ol S AR A B R 70 £ -
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% 6% [l

EffR=A: —

TEER I LT R =) (Pascal’s triangle) S 1E % F i » B4 o LA SR 3 — 1
Lo B (x+y)® > AR —ELRE

(x+9)" = Cox" + C1x" Ty + C3x" Py 4+ Gy xyT Gy
SEMIRRI ] = 2y » TTLABLELIT F = M AR - AR (B M s T

g MR TEFRAE SIS R = AR R BUE - RS T flE e 1 R Al A R R
SUBUE » TR =AIBEH > & SIS TR E R 1o Raxbis] a Bl
b AR N W5 > FI 307 R = 2 i A I s B w ] LA 0 B 51 f e O 3R
by =a; 1 +a; > PSR bli] = ali-1] + ali] - FEHEA T B AR > 1
e [ FIRHESIE A bS] -

1
1 1
1 2 1
1 3 3 1
1 4 6 4 1
1 5 10 10 5 1
EH-R=AF  — pascall.cc
01 #include <iostream>
02  #include <iomanip>
03
04 using namespace std ;
05
06 int main() {
o7
08 int 1, j , no ;
09 B
10 // a , b il EHT-R =M LB 5]
11 int a[20] , b[20] ;
12
13 cout << "> AL R=AEHN&EE : " ;
14 cin >> no ;
15
16 alo] =1 ;
17
18 for (i =03; i<mno; ++i ) {
19
20 // FUEIEHERES 1 Z S
21 cout << setw(3*(no-i)) << " " ;
22 for ( j =0 ; j<=1; ++j ) cout << setw(6) << a[j] ;
23 cout << endl ;
24 = e
25 /7 EER —FIEAIE

LR E S DU RO S % o FERE R A5 = A R TE T
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6.3 ZHEMES

26 b[0] =1 ;
27 for ( j=1; j<=1i; ++j ) bl[j]l = alj-1]1 + aljl ;
28 b[i+1] =1 ;

30 // BEHFTECGE _L—FRE ]
31 for ( j =0 ; j <= i+l ; ++j ) aljl = blj] ;

35 return O ;

Fo TREEW R =AM LL =R T 28] PRI setw®® scfEHl
MY > DUESIERNA YRR « Bhoh > Tk a Bl o WS R ARy 20 - AR
& B/ NR R EETR AR R 2 (HARRE ZBE AN » AR AU R BN
RPN R BTk =P o K& E W iR R B SR i B B AT
Wy SR — BRI -

6.3 Z#ME5!

1E#F 2 BHR G E b i T H SR B A R - Blan » JHREEHR . CFF g fit T % i
B AUABE A T2 DLUN Ry — 26 2 MERE S8 By e 2% U7 =X -

int al3]1[4] ; // a kB 3 3€ 4 MYEEIEY]
double b[2][3][4] ; // b J 2 3€ 3 T 4 HYTFBLEHA

ZHERHZ I —HERY P AR O R8s » Bl —HEREING e 72 51 - b A0 25 ME R %1 50 1R 22 [
Y 53 B0 7 o B — S R 1) B 5L i S 28 T 2 R A v R R S 26 A B 5 P 2 By 2= ] R Y
£ > [ 3E S 2 ] B 8 R A BC IR 22 fERCIR 2= » ZHERLS SC R HRT I IE 7
& LLEE —HME Ry e K BEAT » Bt —HE Ry i /N » 35 DL HE RS Ry 31

int al21[3] ; // a K 2 5l 3 {THYRE B
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% 6% [l

| af01[0] | alo1(1] | af01(2] | al11[0] | al11[1] | al11(2] |

ERE kAR R B > R a BRI T 24 (2x3x4) {7 T

MR TR 2= -

NA0b[2] (2] [3] Fy— 1 = #EfEy1] » HIH TR PEFIK X R b[0] [0] [0] » b[0] [0] [1]
»blo][0][2] » ...» —HEE b[1][1][2] - It 12 fECE - FEINE AR —(EE
i e P 7 B

float b[2][2][3] ;

| bloJ [01[0] | b[0I[01[1] | bl0] [0][2] | b[0I [11[0] | b[0] [1][1] | b[0] [1][2] |
| b[1100110] | b[11001[1] | b[11[01[2] | b[11[11[0] | bI11[11[1] | b[11[11[2] |

A E  DUE o MISIFT A TRPEYIE K EGEER > WA Z T ] i
SLoe bl[11[01[0] 2EHAE bl01[11[2] LR - Mz L HEMIYIT R HEY] T X
ARG R 8 hhomm:ss AYEE 70 HERSER (second) - Fi43 (minute) » £2 I
(hour) -

Z PRSI RE TR A BT LLBE ] sizeof RAZUKTG - BIAN

int fool[2][4][3] ;
cout << sizeof(foo) / sizeof(int) << endl ; // EIH 24

SRS ¥I IR ERE

&fﬁ[@ﬁﬂﬂ’ﬁﬂ&ﬂﬁ s e AR BB T SR AE HAC IR 2= A A £k 07 UK REEE - #IMELEERY
TR > 58Tl 5 20 R 2 A B 8 ol MR 51 7 SR B E WA M -

char al[2][3]
int b[2][3][2]
int c[][2][3]

ZHEFETI T RGO RIEF IR KR E - &k — 70K 58 —HMEm DA AN R
e EITE Em/ N A s DL e B BIRE 25 15 ¢ MiFdLH 12 ficE > meEICEME
A 5 H - AT RANEE B 0 BRI HE 2 M T RHETINEF » Rt
WAL T EIAGEM A int c[2] [2] [] B35 & int c[2] [1[3] 2K 5E % A 519 i
.

25 T RE 7 U R B e LR B RE Y R FR SR AR KB E VGG - BRI 2K A

’,’c’,’d’,’e’,’f’};
3’4’5’6’6’5’4’3’2’1};
,3,4,5,6,7};

)a) s )

{
{1
{1

int al2l81 ={{1},{2,3}};
int b[2]B1={{1,0,0},{2,3,0}};
int c[BIBI ={ {1}, {1,1},{1,1,1}};
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6.3 ZHEMES

EVElE =N D
1 00
1 00
a=>b= 5 Cc = 1 1 O
2 3 0
1 11

i A DL R RS R W46 E e R ML - Ban

int al2l[21[31 ={ {{t1},{2,3}},
{{4,0,5},{6,7,8}}};

DU —$E B2k G » a PHEIHE A R 2x3 Z#ERE%] » 4351k { {1,0,0} , {2,3,0}
o { {4,0,5} , {6,7,8} }» fFME AEFEYIRYRIE B E BLZ T — 8% o RIBL a [AIRY
Lt#Ek{1,0,0,2,3,0,4,0,5,6,7,8}-al0]l1]1[0] Z{H
Ky 25 al1]1[01[0] ZfHE 4 al1]1[1]1[1] 21k 7 - [AB :

int bJ[2IMBI ={{{1,2,3},{4,5,61}1},
{{7,8,9}),{2,4,61}},
{{r,3,7r,{9,0,2}}};

A b[0] [11[2] Z{H ks 5> b[11[01 [1] ZAE ks 8 » b[2] [11 [11 ZAE ks 0> b BEFIIYES
—HEE R 3

AEFEE R

e A SR 2 M AOBBGET S o de S AN S TR R {8 A ST a0 SR Y R 22 vy 5 R 2R

P
[C]=[A][B] SEEK Cij=) AwBy Vie 1..m,je€ 1..n
k=1
B AR mxpo BR pxno C B mxn WY @40 UFAY A By 2x3 » B By 3x2
FRERE > C R Ry 2x2 FEfi

1 2
1 21 3 6
[A]= , [B]=]01 = [C]=
2 11 47
2 2
a1 [fH A 3fe matrix_multiplication.cc
01  #include <iostream>
02
03 using namespace std ;
04

05 int main() {
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% 6% [l

06

o7 int i, j, k, sum ;

08 const int m =2 , n =3 ;

09

10 // T 2% W A P R e A e

11 int almln]l ={ {1, 2,13} ,{2,1,1%}7};
12 int bp]l]m] ={{1,22%,{0,1},{2,2%}1};
13 int c[m] [m] ;

14

15 // HHE

16 for (i =0; 1i<m; ++i ) {

17 for (j=0; j<m; ++j) {

18 sum = 0 ;

19 for (k=0 ; k <n ; ++k ) sum += a[i] [k] * b[k][j] ;
20 c[il [j] = sum ;

21 }

22 }

23

24 // FUEN a %[

25 for (1 =0 ; i<m; ++i ) {

26 for ( j =0 ; j<mn; ++] ) cout << alil[j] << "™ " ;
27 cout << endl ;

28 }

29

30 // BUHD b A

31 cout << endl ;

32 for (i =0; 1i<mn; ++i ) {

33 for ( j =0; j<m; ++j ) cout << b[il[j] << " " ;
34 cout << endl ;

35 }

36

37 // BUENEFEERE c

38 cout << endl ;

39 for (i =0 ; i<m; ++i ) {

40 for ( J =0 ; j<m; ++j ) cout << c[il[j] << ™ "
41 cout << endl ;

42 }

43

44 return O ;

45

46 }

a7

BATHE R

01 121

02 211

03

04 12

05 01

06 22

07

08 36

09 47

10



6.3 ZHEMES

o {1 P A S AR R — R AR A B 9 FE o0 G SR R BUEET H LS
B ESE MG EERMEREFWER A HF R mxp (HR > [ B AR
pxn B HRE > R AR 2 B A T DU 8 G 5w 118 0 e 38 1k 2 B AT U B R
HERECE mxpxn o 415 m > p > n &% 10000 - HIFGE 1000010000 14 % fEAH € it
SRR R A R B 1012 0 SE MG R BOZE B A R ISR SRR o A —1E
1000010000 Y AR » 205 2 50 F 8 {18 A7 0 AH (9 B RS e B v B 8 > FI L fp 28 Sy i
2= By 800 MB (Hh 5k /2 8x10000x10000 {7 CHH) - 35 Ml 5o 18 2= il 45 & B 5Ly
il A NS AR B0y - P B 2t E T F - B R X 28 2 R B 5 0
(sparse matrix) » WL PR ARG AY TR EE > LHEBEAER » HEIT
FFAG LLBI S & o e 99% » BRI E 60 I 2 R (full matrix) SEEE—
HEZZ TR RS B A E IR B 22 ] - i AN YTERS » [KIh kA 26 77 34 v] DL I R 2k {17
JEZICHE » Ak vl DLET A K B EC TR 22 [ > [RIBG v) DL — g6 30 (R 2= [ R e i T R
A HE JJ i B K AU R G -

EffRk=Ak: =

38 AT A RS T ARG TR = IR AME 2R R =P R A RS
FoR o R

1
11
Pl=| 1 2 1
1 331
| 1 4 6 4 1
B %71 19 o 3R 25 SR 7 v DLES K
1 =j HEE j=
P[i][j] = e
P[i-1] [j-11+P[i-1][j] He
35 PR R R BRAM DU A T AR B A R DL N R R
FA AP G R R = A pascal2.cc

01 #include <iostream>
02 #include <iomanip>

03

04 using namespace std ;
05

06 int main() {

07

08 int i, j , no ;
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% 6% [l

10 int pascal[20][20] ;
12 cout << "> AL R=APHEE " ;

13 cin >> no ;
15 for (1 =0 ; i<mno; ++i ) {
17 cout << setw(3*x(no-i)) << " " ;

19 for (j=0; j<=1i; ++j) A

21 if (j==0111i==3)
29 pascallil[j] = 1 ;

23 else

24 pascal[i] [j] = pascalli-1]1[j-1] + pascalli-1]1[j] ;

26 cout << setw(6) << pascallil[j] ;
27 b

29 cout << endl ;
31 }

33 return 0 ;

AL 6.2 Fi AV R = AR U LR W RS R A (BRI
sy o I HMEREST U7 AR R = A B Ry e 3 s R B A - H R i A
TR A AR DU BB Y o B AR b = AT A i R I 2 R R o R L

6.4 mEEME5
AL B AR I Th -+ 7 P T 36 U AR R N L RE e 5 - A0 AR A A RE 40

RHIIFC IR 2L RIS FE S BE A - (B3 26 FE A 1 I AR AT IR A RE M 5 25 22 ] 2 KA
Bl o REAL - HARRESAEME E TR 2% - BE Ik A 3 LUK B/ - B3 2 RE I 5
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6.4 [E=PE5

T g A R 2

DL I ok e R T G A Y BRI S AR RS > w) DR A X AT rh R g ko HL R
FE o b {7 2RI R L T H 1 B T Z  A BE Sl 3 AR 5 1A
PR 2 RE By 3 B JE B AT 3 3T 1 TR S A Al R B B B R A o K17 90 4 it
% o AT LUBE FH 1 SRS (vector) 2 E M OB B 1 B > bR E R
A DUERR AT > AR B I R D BLS T 2R % B o ) JRE 5 L e
W51 56 2 5040 - 66 1 >t A DLAI e Fe ) B P 0 32600 07 XA 8 v i > RS MR
A1 85 1 % ) 5 o 371 B B 70 AL DL P 43 L i R O T RE HI S 5 1\
IVEEB

{581 FH 1) B R G SRR ) R SR B vector REEEAMANA 5 HI

#include <vector>
e SR A - BAMTRE R S AR ORI o AR E YO E R > BT AT DUORE 1) s A

TLRBHSA/NNERA FEE  JERER) - mSCR B HIAEAE vector<> HHY
<> ZW s il

vector<int> foo(2) ; // foo FyEE¥n =Y 45 R{E TR
vector<char> bar(5) ; // bar BFICm sy 5 AE TR
vector<float> fbar(5) ; // fbar R FAEIT R A & H )

[ S 51 25 B AR 2UAE BT IR A TR OE 1) BB S U T H BER DR 2 55 Bl

unsigned int n ;

cin >> n ;
vector<int> foo(n) ; // ®[LL
int bar[n] ; // #53R , HEHKMEY]AEH

BER | 1 S B S B RS % 4l

vector<int> foo(10) ;

// foo By 1,2, ..., 10
for (int 1 = 0 ; i < 10 ; ++i ) foolil] = i+1 ;

o R AR JH EAE R B SIR CR B nDHEMIE R > I size O Bl
G

vector<int> foo(10) ;
cout << "foo [MAmEWIAE " << foo.size() << "JTLE\n" ;

[F1) 58 Be 271U 411 1 0 4 L st S B A Bl 910 9 35 G RS ARTED - IRIBG DA 26 H 5 =0 446
(EEE SN B - 1 AT DABE I 2R R 5 = -

vector<int> foo(3) = {1, 2, 3} ; /] BEER
vector<int> bar(3,1) ; // bar H 3 {8y

ih2 i 2 e G T 2 g )
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% 6% [l

/] VIREE R 1
Ik P i {1 (] 28 P B 51wl AR P 8 5 S 5 S P el 1 s PR SR PR OE - BAD -

vector<char> foo(5,’a’) ; // foo H 5 il ’a’ FIT
vector<char> bar(3,’b’) ; // bar H 3l 'b’ FIT
foo = bar ; // 18E®% > foo H 3 M b’ FIiC

x5 ol 2 3 e 271 T 3R A 4 E 7 A A el R (e B 31
DA 1 {5 i B g 368 W e B 1A — 2B ik > FUEMIPEE o BIANGE 38 2 #E r RS
) S S SRR S AR A DU PRI R D -

e . EBER
Pt B B A 208 i RS AR & D > RIE EE m A (R 3 A S5 A n (8 30
BRI G AR B B ERTE R Cf

|
m.
Cm—

" (m—n)!n!

Ktk €8 = 53, =28 » SEMEA A AT KXo FIEN €8 MATAM S - M2 H m 14
AN B 886 TP AT R Y 3 8 A R AV SR A Y BT A A &« BEARRY 1 ik a] LLUGE F = g 3 Fg{ 2
A R A & il o RS R b P 2 i AR B R AR Y R 4B (E AR
ANFHIE > DUHESE A A 9 By - AR R 2 BT PO ol - R X rh 5 Y g 5
o MR EIGRI ARG EERB RiE R R SURA T8 > AR ESEA A SRS B H S E T
SR AR ZINEUE B A 1T  BRBUAET - B [ S BEAE 100 fR5EAE 3 HY 50 5k
5 > Bl cig® » AR A ZHZEHE] 50 Jeg WlbEl - AN i RS B AY » Fir DUSE 3 B i 5 =X
2 it B i KE A RE AT H AR RR M 5 (o Ay g o 7 O B A 2R\ R U I AR A

AR W R combination_by_loop.cc

01 #include <iostream>
02 #include <vector>

04 using namespace std ;

o6 // (HEEEERX : B o @EFES, JIEFEHE = EEFOHE
07 int main() {

08

09 int 1, j,k,m, c=1;

10

11 cout << "> B {EE . v

12 cin >> m ;

13 vector<int> number(m) ;

14

15 cout << "> RREHA " << m << " fHHFE v,
16 for (i =03; i<m; ++i ) cin >> number[i] ;
17

18 cout << endl ;
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+1; k<m; ++tk ) {
out << c++ << " : " << number[i] << " "
25 << number[j] << " " << number[k] << endl ;

g PR

30 return O ;

s
S

4
4 H¥F 1357

OO W W
~ ~ ~ O

o

D
D WN -
W ==

HmABEFE

TEFFZ ERI R > HEF 2R EEA > B0 - BE 3 an o Bk - SR &R
IR AT A RIRERESE - KRS FFEHFL AR ARy
P AREIA IR A5 E M EAM A RE e B ORI HE ik > B A HE 7 ik
(insertion sort) °

AT LS R BUE R T U8 B/ NELRHES SE R - B B2 E
BEH n W8T - FHASEFEEDS MBI ATE > 358 L H AT H S A T B
TR HI B 2 B o EEREN(E - B R L BT B R T 1k BRI PR B R AR
HN - B PRI AT L > AR ENTE e EA E R R i B Ak
HEFFELSE e 1 -

GRS 7035259 5 Refl» IS B AR - R 3
e 7/ FRDARR SRS - BNk FBREE BT 2 BRI 2 b7 /N s ZHER T HE
AR 2 X 3/ KRB 3 B - At ok o BeF IS BIAE Ry 2030 7
9> 5 #ERRFEREVMEE T 9> K 9L 7 K> FLURAEH - BEEHESE ALK
F5 5 @El 9 ¥EH  ME 7 BEHRE KPR o thNE AR Eigsl Ay, HE
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% 6% [l

ZHTHITCHR B CASSE R I E S A B IR B CEHEHr R e EE VI8 HE REE
by e o QU RERE U7 iR AR i R OB o Sk R o A DR B

7)1 3 (295 = ([38]|[7]|2]9|5] = [[2]|[8]|[7]l9]|5]| =
2| BI [ [[o]) 5] = [2]]BI][]][7]][9]

AL | insertion_sort.cc

01 #include <iostream>
02 #include <vector>

03

04 using namespace std ;

05

06  int main() {

07

08 int 1, j, no , tmp ;

09

10 cout << "> g AEREE v

11 cin >> no ;

12

13 // E#F— no EEKIM =S

14 vector<int> data(no) ;

15

16 cout << "> FHEHA " << no << " fEEFE . o,
17 for (1 =0 ; i < data.size() ; ++i ) cin >> datali]l ;
18

19 /1 AT A

20 for (i =1 ; i < data.size() ; ++i ) {
21

22 /7 TERTEHE BT 2 BT R R Ry 1k
23 for (j=1i; 3>0; —j) A

24

25 if ( datalj] >= datalj-1] )

26 break ;

27 else { B
28 // F G B IT R /NI B 2
29 tmp = dataljl ;

30 datalj] = datalj-11 ;

31 datalj-1] = tmp ;

32 }

33

34 }

35

36 }

37

38 /7 T HE 2 B

39 cout << "\n> HEFFEAERE - v ;

40 for (1 =0 ; i < data.size() ; ++i ) cout << datali] << " " ;
41 cout << endl ;

42
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43 return 0 ;

44

45 %}

46

TR R

01 > W AZRHMES : 10

02 > EEW@A 10 fH#= : 32 54 29 76 44 51 59 83 19 9
03

04 > HiFF AR - 9 19 29 32 44 51 54 59 76 83

05

FELLRR b > R ey A B O 8 O e SE P DL 2R DA 1) e B 31 fy 05 (6 - [ IE
WA T size O HERIRANEFESTTIRAV M EL -

6.5 MR

HR ST JE RS A AR BRI RC IR 22 A B Rl 1 B S05E — fl8 T 3R B R hlk
& > BESI A AT TR R AL AL ES o] DR TRATEH TSR o DX G R B 571 i 70 SR A AL Bk A7
FIRAFEAEA > FRH S {8 0 32 B9 A7 bl 5k T AR A 4B AR R A i SE AT - B

int fool3] = {5, 2, 3} ;
int *p = &fool[0] ; // p BRI foo PHAIMYEAILH

/7 FIRHEREALHEE R SIED foo FTAMIITHE : 52 3

for (int i = 0 ; i < 3 ; ++i1 ) cout << *(p+i) << endl ;

fERE T AT E SRR p FEFESIEE - EoCRAYALEE > B &foo[0] » Fit AAESIEN
IKF > pri FTFRMIALEE R FESY foo 55 i+t MEUCRAYALAL » HIKEL * (p+i) HELAHE R
foolil o AN4E b —Ffrak » MEESE T aEHAEHEE F o WElE *(p+i) B pli]
Al 2% » XU -

foolil %[ *(p+i) FH  plil
FIE 2K - — HE R 1] 0 24 05 A B DL 5k v] 5 |l — {8 £5 170 B8 & A7 U R AR AR - HE

o 2k o DLk B 0 foo ZE[E &fool[0] @ foo+i HLEEAHE Y &foolil - [A]IF
*(foo+i) FE[A] foolil o ANELLA FAYRE Z0EE ] ACET K -

{ 5, 2,3 } 5
foo ; // p fEREIEM foo FHIIMYE LT H

int fool[3]
int *p

// FIRHEAE PEGEE THIH] foo FTHAMIILHE : 5 2 3

for (int i = 0 ; i < 3 ; ++i ) cout << p[i] << endl ;
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AR BYAAEE foo ACEIRAMESIMYE LR » AREAERE A e » SRS
TR T REMIATF AT o (HZ2 R AR A T LUR A B S AR TR A9 AL bk - A

int fooll ={5,2,3,4,1};

foo += 1 ; // BEER > foo AHEMLEEN

int *p = foo + 4 ; // ¥EF%E p B fool4] BYLZHL
int *q = foo + 1 ; // ¥EF%E q $BM fool1]l HYLZHL
cout << p - q << endl ; // EH 3

int  bar[] = {10, 20, 30 } ;
foo = bar ; // FER - foo NEEWZE B

DU btk — 3 7 2 AR S foo LATRARAYAY A AE 1 bar FHAIHY & (2 TR AL4E - 41
SOE B R B T T DA A dr - ISR foo BHLFIIAL AT A B9 JC 32 ik A # A2 =X iy L
ERGEBEH - BRI AEE F AR A ENR R AR R HE L EhEMHY S
R i KA R B o HH LG BAT mT DR Bt 571 2 88 il s e AN BE i 415 170 (87 1l A 5 B R A
(constant pointer) e

e 5 At w] DAGE F R 2 ME R 51 DUR G2 DUEE AR ARG A 2 MERE 51 2R 7 b Bl

JLHR

—fE 5

int fool[N] ;
int *p = &fool[0] ; // &fool0] i —{E TZALHE

A7 Hik: &fool[i] = p+i
JLR fool[i] = *(p+i) = plil

int foo[R][C] ;
int *p = &foo[0]1[0] ; // &fool[0][0] Ky —{E TN HE

{7 1k &foolil [j] — p+i*C+j
Ve foo[il [j] = * (p+ixC+j) = pL[i*xC+j]

int foo[A][B][C] ;
int *p = &foo[0][0][0] ; // &fool0][0][0] Jyz—{E C3RA7HE

fiillk &foolil[j1[k] <=  p+i*B*C+j*C+k
JLF foolil[j][k] <= *(p+i*B*C+j*C+k) <=  pl[i*B*C+j*C+k]
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DA B 1 5 A% B 45 1) O 34 19 B 0 200 g A Bl 51 1 2 ] 4 B i SRR g S B - FLHE A
A NI A oy KT 3710 B T s 22 o [RJIRE > PR E ML FR AR R DL — (E OB Y 1 BE AR R
A7 R ANE R G A B A ] > ZRAMIUG 22 wT DA 5t f5 B 7 ik 53 R0 R w4 s e 971 1A
JERY LR AL -

AR 9 82 =% il R #8 A A 05 A2 IR T 3%
Fl» Bl foolil[j]l =1 + j -

X A A e T SR R A7 1 R L AR

int i, J;
const int R = 2 ,
int fool[R][C] ;

C=3;
// BEFIE R F C 1T A%

int *p = &foo[0][0] ; // ¥BHE p $BIA foo PHFIE LR
for (1 =0; i <R ; ++i) {

for (j=0; 3 <C; ++j){

*(p+i*C+j) = i + j [/ MER foolill[jl =i + j

}

}
FRF RS R DL AR KR A Ry

JLF | fool[0][0]| fool[0][1]| fool0][2]| fool[1][0]| fool[1][1]| fool1][2]
7R 0 1 2 1 2 3
g P p+l p+2 p+3 p+4 p+5

AR — B B HEREZIIM S > foo Bl &fool0] WIERERE M RMYIE I LH
MALEE > KL *foo B foo[0] HPAUZREE ML » Hatid —MERESI MG A & 5E 2 A
R AGE SR R BRSO TR ATHEAR - (a1 B 2 MERE S 1 S A T - IR BE
HEEH -

Sl 5 B IR 1R

LML S > M BRI 35 2L =309 1T (3x4) Y A HFES] int
fool31[4] Jufl » FiaHAIJLHE fool1l[2] EHEHIZ 2 FIHMAM R E R 3
HWOLHE > M fool2] [3] ARER 3 HIMAA NI ML RIS 4 R BOTHE - HILH K
CAERES R R flE AR (E A RARIE > B M ARSI Ay TR ALEE ) o AR
TAE RO R ATAD R MERE S AR > aDUS BDCERE R o 35K TR
RSB AlZATHY foo[1] i 2 fool2] 73 mlMREREE AL S = HIRyE ARz 4l - 1f
FERFIIETCE > AT LAHER] foo[1] REREE i+1 FIRYEEAAHLHE -

FHAT A RAEER P Al k> 35 p B 4848 > A pli] Bl = (p+i) [FIFE - #A
RABKEPTHR A B9 EORE o RIARAY A2 HERESId . CHY i foolil WIMEHEIE
*(foot+i) » HA K “HEFESIZE i+1 FURYE LA LI HE - DUE BERY A E AR B > JT R
fool[2] [8] WA E K (*(foo+2)) [3] - [AERHY ST » G H A EI 5 M6 MAR > thn]
LU 25 B * (x (foo+2)+3) » NULAELL MR A b » I TS IEI E R

f
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int fool2][31 ={1,2,3,4,5,61};
int i, j ;
for (i=0; i<2; ++ti ) {
for (j=0; j<3; ++j) {
cout << fool[i] [j] << 20
<< (%(foo+i))[§] << 7
<< *(*x(foo+i)+j) << endl ;

ElTH

O WN -
o Ok WN -
O WN -

AR TR 69 A2 A & I s W e T AR IR S A Ry e 3 o (H Al AT DU E
*(foo+i) FTAAERRIALHE > Z2LIFI AL » hitE 1 W In— > HATHE ARy A1 5
BE—BIUREN - HEFYA ¢ EoHE > AMEBE 7« [EARCEZEM - 2
B —F P AE AR » R B — (8B A AN F > R DU AR E T U@
K

// foo : 2 %I FFf 3 fHLHE

int fool[2][3]1 ={1,2,3,4,5,61};

int #*p = &fool[0] ; // S5

AR JUIAE R FEAE p 2 DL 1 RSB B BN » foo SELL 3 AR B By HAAT
Fo 7 EAR R RELLZ ROC R Ty (WAL T B &) » CHF ] T RSI0HE AR -tk
& L AR AR A A7 il S R DR R B2 Ty — R Bh B - Blan -

int fool[2][31 ={1,2,3,4,5,61};

&fool0] ;  // (1) p FePHFIIEAE > FRI foo 5%
// Ak > FRE LA 3 fE B BORS Bh BRAL

int (*p) [3]

int (xq) [3] = foo ; /7 (2) q FPEYIFEE  BERE L
int (*r)[3] = foo+l ; // (3) r FFHFIIEIE - FBA foo 4
// R

FESEMAYER (1) FEEER o p RbRESIATEEE » F61A foo 55— FIfitk » & : fool0]
CHTHEA N AES T > AT HOE N Ery s E R > BB a AAHEE
Hre &

int a =3 ;
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int *b = &a ; // {61 b $HIA a

o)) MRS A NE BRI CTF B MY ATE foo AFK
&foo[0] - ZNEE (2) AU » 4Nt —2k > 26 (3) MR B FWEL N HEH g T -
WYX S5 p F8 10 foo FEYIZE —FIKF » QI p+i BIFEMIMESIZE i+1 %1 » p+i B
p LMK T i FIMICRMEE - AR B MY L EE p iRm0 1 5] § fTMEE . E
RAREBL ] pri+j > R HZ2AEE i+j+1 IR IELIHE o [HIRAE p Fo—Pl 505
B HARR B 7 08 DAY ks B A » 35 B3 p DUBH — 78050 s % Bl B A7 i - FU0 28 L
*(p+i) » AEL *(p+i)+j BRAHE Y &foo[il [§] @ *(x(p+i)+j) BEAME R fool[il [] -
FA NEE S P AR p o HIl *(p+id)+j AHER plil+j » x(x(p+i)+j) thAH

B plil [5] » KBRS -

const int R=2 , C =3 ;

int foo[R] [C] ;
int (xp) [C] = foo ;
1
*(p+i)+] HER  plil+j LECHS

* (k (p+i)+j) LER=9/ plil [j] LER=9/8
DU iR 08 3 w31 =0 A s £2 th 2R B Bl foo FHLF] :

int i, j ;
int foo[Q] [3] = {1’2’3’4’5’6} H
int (*p)[3] = foo ;

/7 DSTEBEAL  HIENg—3I LR

for (1 =0; i<2; ++i) {
for ( j =0 ; j <3 ; ++j ) cout << pl[i][j]
cout << endl ;

i i

23
56

1
4

“AHELL ERERS g ke R AE o DU Bl

BORHE I PRSI AR 2R 201 -

int fool[N] ;
int *p = foo ; // p Ry —MFEAE

&foolil [j]
foo[il [j]

< 22y

T SHERR Y T FR AL b B
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ik &foolil — p+i
PIVE foolil — * (p+i) — plil

A fES

int foo[R][C] ;
int (*p) [C] = foo ; // p Kby fEEE

il &foolil[j1 <+=  *(p+i)+j <+
JCHF foolil[j] <« *(x(p+i)+j) —

int foo[A] [B][C] ;
int (xp) [BI1[C] = foo ; // p FuffZ=X$E4E

plil+]

fi7hk &foolil [§] [k] = *x(x(p+i)+j)+k <=  plil[j]+k

JCHE  foolil[jI[k] <« *(x(x(p+i)+j)+k) <«—= =*(p[il[jI+k)

< plil[j]1 k]

LU 2328 i — A S FR AR = HERE SO0 SR » i B

int foo[2][3][2] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,0,1,2} ;
int  (xp) [31[2] = foo ;
int i, j, k;

*(p[il+7) —

plil [3]

// HH 12 fHicE

for (i=0; i<2; ++ti ) {
for ( j=0; j<3; ++j){
for (k=0 ; k<2 ; ++tk ) cout << p[il[jI[k] << > 7 ;
}
cout << endl ;
}
i
123456
789012

IEWEIEDLT » B2 A HE R AR A ARSI T34 o H I A9 IR 482 5 51 2L
2 YR A KA HRE T A B GRS\ FERE T o Be4h - D60 A HR AR
FFH AT A J7 3 o (5 PR RS - DL B i B G A0 A 36 A S e e i 71

RS

BB TEFRER T o] DURs 2 R AR ZE R Sb > i m] DU PR AF A2 HE i HR AR - FR AR
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B3 (pointer array) i fHFLAINIY I OCKRER S IR - S5 2L RS v LA R 7 A0
(AL EE > Fan

int al9] ; // 9 fE¥EBOTRAYMES
int *p[9] ; // MESIEE o (HHBIRIENILE

// BBV a AYEEC RN EEEE] p FEAEREYIA
for (i =0; i< 9 ; ++i) pli]l = &alil ;

// EWIEIEMHYIEE a FEYIER Bl 0149 16 ... 64
for (i =0 ;1 <9 ; ++i ) *p[i] =1 * i ;

MR FEESR T (0) MEBIEFPR2RGER T (x) Ke® o Kb pli] HER
*(pl[il) » WEkE p FHFIMEE i+1 M8 FEREFT 4 2 3018 22 I Py B 8 -
QNSRS o e P A1 U 2R FR AR R BB RCE] <> 2
/7 TR o % BRI TR

vector<int*> q(9) ;

/7 SRR BB BEC IR, WA

for (1 =0 ; i< 9 ; ++i ) qli] = new int(i*ix*i) ;

for (i =0 ;1< 9 ; ++i)
cout << i << " 37ff = " << #q[i] << endl ;

// BB O T 22 R R 1A SR 4 BT 5 A
for (1 =0 ; i< 9 ; ++i ) delete q[i] ;

AN B 50 i 32 B AE A RS A B R AR AR FE - B REEC IR 22 > RIBLE q B
1| e el Ho A7 A IR BT - 38 LB RERC IR 28 iy A7 ik ZEH B Bk L bR - BRI ERGC R
ZERIPR A R E R A4 > DUk R » BRAMIBEF T delete % BhEZE R EHG F 3 2 H
HABH -

B S A FfE F E RS S — &R A9 A7 HE - B3R AE 32 3R A H o & B B T
M5 B &R G Y stk #R 52 [F AR DAY 47 C4H 7 R EC 8% » 30 A & R hy 5 R 1]
1 R AN ) 1T A5 T 22 1 o PR ARE P 51 E DLBR 9 i S 2 1406 (abstract class) Hher i i
R BATRE & AL 26 T = 5/ AE 8 0 ] B AR IR B 0 DA e -

6.6 FEF &l

LU BAM 2K 7 7 i el {2 P o 510 9 B P A i 91

mhAEfE X

A RO Y A S 2 AR PRGBS R B ARG AR B SO A R G S R AR T
R L SO RSB B AR/ A ARORZHEEET Y /B A AR T
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A RIS ZH EEED AT Py o BAE T\l A BOREROR Sk B > 228 7R R
IR 1 A EmINERR 0 BEIERE » By

139=1x2"+0x28+0x2°+0x2*+1x22+0x22+1x2'+1x2°

F il - s

ETEE SO 8x8 WAk T2k ERoR » I NEWE Y T 71 hig—Hrrg B o3 il

127

62
10
18
36
255

, O O O O O O o
R O O O O O O =
= =, O O B»r O O =¥
=, O B, O B, O O ¥
= =, O O = O O ¥
, O Bk Bk B, O O =
_ O O O O O O =
R A A

B O O K B KB B -

Fr DL @ B vl DU A - 8 855 70 (unsigned char) 2K 17 » HIl-— il 8x8 Hhi4h
B SC  HEE 8 ElFon sk GEAZBIm] « TR - BEAHEE A 8 fH/ 7 0 ] 255
B ARER LA EAEEDUE SRENH » MEE AR L2 A B - ot 2 & M A L
8 ¥ 7 > AN

* *

* * * * * * * *

FEELRE A Tl A5 G R > AR S A W E 7 A S B oh o (B AE B PR R
Fo TR AR R IR SRR A o R AR LB L B E T A SRR 1 TR
SURIA] o5& #A JESE - U W e — {8 2 JCREL A T B Y BB DLR A 3T SR Ae 122
fi] > B /NEERRIT S > BT 2 n] DL = (8 R e Ay 22 KD -

B S bitmap.cc

01 #include <iostream>
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#include <vector>

using namespace std ;

// BRI

int main() {

int

vector<int>
vector<bool>

no(8) ;
bitmap(8) ;

// A SR AR A R

i, j ,n ;
cout << "> W@ AT SCFATEER 8 EBEHMT v ;

for (i =03; 1i<8 ; ++i ) cin >> noli] ;

cout << endl ;

/ EREEER 1T

for (i =0;1i<8; ++i ) {

n = nol[i] ;

/] WE— ﬂ%%@%?@fkb?mpﬁ@¢

for ( j =7 ; 3 >0 ; ——j

bitmap[j]l = n % 2
n /= ;
}

/7 FNEE—5

for ( j =0 ; j<8; ++j)
PN ok oL n)

cout << ( bitmapl[j]
cout << endl ;

}

return O ;

piid

%

TR

> @ AHSCE AT EER 8 EBERT -

* *x X

* X ¥ ¥ X

*

127 8 8 62 10 18 36 255
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% 6% [l

MEEHESE  FIRER
A5 38 PP MR 5] FH AR AR 2R PR AR AR 3fe - (R E e (8 A A B2 B 70 51 Jy

1 2 1 29
A= =
[A] [2 . 1] , [B] 2 1
0 2
i G HEBERG A+ B RIMEAOTREL - ]
1 2 1 23 6 7

C| =[A]|B] = =

[C] = [A][B] [2 ) 1] 2 1 [6 9]
0 2

FERE 3 BAIE - M A TR AR S A A ST ARy e 3R - @Rl R B G 30 AR R MR
fitt o AEIHAITEDLT » B s ] E 2 68 RS TRY N AR UL A OE SR - AR BIE 2
2R R EAN AT F i FiR A 2 g P 51 T R o e G K -

HEPE AR - R AR matrix_multiplication_by_ptr.cc

01 #include <iostream>
02 #include <iomanip>

04 using namespace std ;

05

06 int main() {

07

08 inti, j, k, sum ;

09

10 /7 FERR /N

11 const int ROW_A = 2 , COL_A = 3 ;
12 const int ROW_.B =3 , COL_B = 2 ;
13

14 /7 TE 3% W AR P R L SRR A

15 int a[ROW_AJ[COL Al ={{1,2,1},{2,1,1%}};
16 int b[ROW_BJ[COLB] ={ {2 ,3},{2,1%},{0,22}1};
17 int c[ROW_A] [COL_B] ;

18

19 /7 EFE =AM FEAR 3 A B AR U A TR
20 int *pa , *pb , *pc ;

21

22 pa = &al0][0] ;

23 pb = &b[0][0] ;

24 pc = &c[0][0] ;

25 ~

26 /] FHEFREAG R

27 for (i =0 ; i < ROW_A ; ++i ) {



6.6 FEFIEifHI

for ( j
sum
for

}
*(pc+i*COL_B+j) = sum ;

0; j <COLB ; ++j ) {

k - 0 ; k < COL_A ; ++k ) {
um += *(pa+i*COL_A+k) * *(pb+k*COL_B+j) ;

noA~ I 1l

}

// BUEIERE a
for (i =0 ; i < ROW_A ; ++i ) {
for ( j =0 ; j <COL_A ; ++j )
cout << *(pa+i*CDL_A+j) << ! ;
}

cout << endl ;

-~

}
cout << ’\n’ ;

// BUENHERH b
for (i =0 ; i <ROW_B ; ++i ) {
for ( j =0 ; j <COL_B ; ++j )
cout << *(pb+i*CDL_B+j) << ! ;
}

cout << endl ;

-~

}
cout << ’\n’ ;

// BUENEFEERE c
for (i =0 ; i < ROW_A ; ++i ) {
for ( j =0 ; j <COL_B ; ++j )
cout << *(pc+i*CDL_B+j) << ! ;
}

cout << endl ;

-~

}

return 0 ;
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6.7 #iE

CHt FEFIR MERERLG WL AN S 2HEREEN  LHATEENEREEH 1
Pah - FEH AR — B R R A A 1SS E M - B0 RS — i B TR R A2 E R
AT o 58T RS o % A e R e % T T O T Sl P B e 1] LI AR X A
T U A T AT AR NI TAREE TS (pseudo code) JE A Ay i e R 2K -
QIR R o W DUE [ A A B EUE TR R S B BUIR AR BE ST B K
I EEEFERE AT -

— i W) B AR B R = A DL RAOREST] > AR R ERR e e IR A
B o KA CTT G BB HE 2 MR M T BoC R e ic B2 M v e v R 8k - R K
RSN SIREIF LR o My TR R A B NIR o ET
A0 o BUBE AL - B KA ARG R R - IR A A 7 ZEAE G R . — 1
5000 5000 F HE FekL 7 B 5% Y e P (el L Ja 1 v/ N RU A S 1E Rl AR T Ml T SR AR DL
G e B2 A T B B0 (05 F B T A ) SR EE &R > I ERAYET ST 20 - JERE AT 234k 220y
22 R /IRy 200 MB (5000x5000x8) HYFC 22 - &5 /\EHEAQLIAT - ¥ — i a9l A
BT S e RSO R R A R > BRI EZERAE > &R AR
17 o e KA G R S 0 &R PR AR ER AP (sparse matrix) - tH5E 2 R Y
REBICRERMFE > R TREFITE N » 312 N T 2% M B AY 3 RA AR B 55
2o A BB AT DA BORHRS R A R R IR R E K -

6.8 MLm=

1 BE6EFT 32 fll 7 o2k A0 Sk AL ik g R R BT 5 - ek BB SR (square
matrix) SREEFFICIR - ARG IO 0 38 B0 5 ) TR 4 U i W08 g e S 9 B 8 -
FIAE B G b o 1ok O P BT P RE B 2R A9 5 B A /N ol R ] 2

2. RAELEHAE AP 6 F = HEM 2 BR800 %1] double foo[500] [500] [500] 2k i H:
BUE R 7 HAH B 128 MB MUiC B 22 » 3594 g 2

3. I P Jeg 45 A5 103 P MW A5 Ay A D 8 2 ] B R O ] ME RS P AR ZE ] A
[ 22 [ G B A v A A2 5 7

4. f#FE int *foo[10] B int (xfoo) [10] A fA[FE ?

b1\

5. # int fool4] = { 2, 3, 5, 9 }» il xfoo+2 Hil *x(foo+2) A5 ?

6. FHALL TR AU 8 R ISR 7

int al3][2] ;
int **p = a ; // SRR
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10.

11.

12.

LURHY a BEATPRIRKAF T R LE8E 2
int al2J03102] = { { {1} , {2} , {3,4} } , { {6} , {6} } } ;

e — AR A ST AN o EDHY nxn B9 fERE > #I40 > DU Ry n =
5 i

W > 01O
N Wb NN
= N 0100 W
O = O O b
©O© 0 N o O,

WA 18 P9 A7 B ELE S REE B R & BOr A RE K » LRI » BT I IE
MEEMBCFME - QG — A A RAGETFHEENARGE I — B- @8
— 22 S AR E B > B RS0 LR SR -

3287 1238 -—=> 1A2B
5790 6870 -—=> 1A1B

i A 25/ NA 10 RY IR AR FH B R E ok KR BT my R/ - Bilan - DUF Reda A
355254 6 HilEHEE -

* ¥ X ¥ ¥
* ¥ X ¥
* ¥ X X X %

LUR Fo 5 H 25 BB W A [HE SR AT R kL

B | W | oo | HE | HrE¥ | ARW | BOT | kB
MESR || 4.294 | 33.49 | 0.2786 4.046 | 33.03 | 51.3

[y

S R RER S KRR BN Ry 1 B - 1 E L B R ] Y A R B R

i AN E L BRE D AT = 5 2R SHESE ey 2
1 ELRE 8 By

Wi || 2Zdb | BKE | FT | 2 | BE | 26 | Sl
Hig 25 49 95 178 | 264 | 327 | 373
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150

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

AR R SE A B E by - FEEFEAE 50 A HRNE AL 2.5 GEF > #EEREALAE
51 ] 200 25 B2 BRI — 2N DL 2.2 JeEE - #EHEFEALAF 200 2B DL BRI 240 H
By 2 90 - iE AL BN A W [y LR 2% S 228 3% > DU T By 1o i iy
SR

B || =246 | Bk | #AT FER || =46 | Bk | #AT

2]t 0 24 70 2]t 0 60 | 154
Pk 24 0 46 Pk 60 0 115
i 70 46 0 wr 154 | 115 0

FARREERABILA n A FHERZBRIZEAET D B 100 73 95 kAt - KE
3 1 — i e e S B B A A S0 M 0 B 43 R B B — 108 R R B AR el A
oMt R e e o GRS — W A A B AE R RO U o T RS SR AR
0 - 20 |**x%%x 5
21 — 40 | skkskokskkskokkk 10
41 - 60 | skkkckkskkokokdkokkokkkk 17
61 — 80 | kkkkkkkkkkokokokokokkokokkkkkk 23

81 —100 |*kkkkkkkkkkkk 13

(RS B Rl S o A A BOR A BB B 7
A g — IR AR S I {18 s 1 5 ORD 9 HH B AR
(RS A W A BB > 555 R =Lk H R RS iy 2 48 -
(RS A W A BB > 555 R Uk H R BSR4

B 2L Em RGN Fe [1,42] > G5 512 2UBR 3 — L /S8 9 il o — el B G iy

S5 9 o, M °
HRA R 2.722% 0 B & c(42,6()

T n HEEMANHEE > R HhE - EHEE R GRE RSO (HRA
RERE ISR D) - R R AR RSP  $ S A R -

S n lEE B —EhihdE  HILEEEEK > 555 — 08 U8 EER PR
B DR FHER T U R R -

MEERNE 4 1O BRREHATE 6 £ 24 07 FEE M HE T R
W R e R U R A 3T P SR KO RETS B RSB EI F -

52 REBESTR P EE 5 5k > AR R UBEE » SRS BRI T (two pairs) #Y
PRI Ty 0.047539 o W I8 1~ (19 5 25 o W Tl A [5) B B M 25 Rk > S50 R A
7] Jl F g i

4
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

AT
n
f(X):Co+C1x+c2x2+...+cnxn:Z ¢y xt

i=0
i A 2 A B s KB n £ R BLBOEE AR W 2 JE U 25 JE AR B - 35 aT R
% IH TR -

A B 23 £(x) B Rl 5 Ry

n
f'(x) =cy +2cyx+3cax?+...Fncyx* * :Z jcyxit

i=1

BEEEA 2N £(x) » ML LK ZHANM A (%) -

i ZHANRBKR L RHZE QI £(x) =34 x* +x°92» QW] 58 6 A W i
B 51 L A7 2 TN A b R o — (W A 3 A7 2 A JR 2 (R B Al
55— BE 51 3 17 I Z AR BT B E Y KB (degree) » & HI LR G 77 7 A EHHE 2 56
A AREDH -

FIF B i 8 17 05 T 5w 2 B =0y ik - G R > WAl 26 3 S ek vl dg
(EEEZEVIEREEY (o

HZHEATy

n

f(X):Co+C1X+C2X2+...+cnxn:Z i xt
i=0

Hifa] % Hdoss ks
f(x) =co+x(ci+x(ca+...+x(cpo+x(cp1+cnx))...)

i M o5 7 UM A By B 2031 (nested multiplication algorithm) » G #8520 H
TEAR 2 MHEAREEE T AGTERZHEAAE x B 0, 1, ..., 5 BB

AME -

an by RS AR PERB R 20 RRED 1 - SEURABRE T Xk > /el + Bk S(a)
FLL H(Q) > #47 D(O) » BAE C(db) » HF 12> ...» 10T QK- A> iF
R PE R AL TT A8 - 20 h
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29.

30.

31.

152

S:984

H:764

D:AJ1095

c:Q6
S:AKQ107 2 5| S:J3
H:J92 H: Q853
D:Q8 i W| D:743
C:87 i C:AKJ10

S:65

H: AK10

D: K62

C:95432

DUR R B RS BRI > R B i B 77 M3 A 15 49 2 H
BAEM - BEMBLBUESE 1 8] 49 <HIMET R TFR BAHRNET X
B BT R BRI B B R A D R I ol — PR o RS R AR BRI (A
AR EELETE - SN PR T RSB 20 EPE  BPEE R R

ihaxal 0 2 9 1l 5x4 ERAEREE T » Rl A —E 8 - B oh e 8y 3
JHE S B [ 2 - Bl =5 s A 2987340 - HIFIETH -

* X X * X * % * % x X% 3k % X * * * X
* % * % * * * % *
* * X % * %k * * X x * %k *x x
* * % * * * *
* X X% % %k * X * % * X x * * X
P ST A R R e A O P E  SC BBR A 0 RR SUERGT B A BRIy

fi I 3 i 2 S SR R e 1y O U B R AR I B A s A b SE R 80 K8 Ry X
fifi » R 24 #% %y Y il o S cos(x) 7 -10 2 10 WEE - S HT cos(x)
b ZE B cnath ARUEARE > Ryd BRI - F5K X WhEd Y S th R T2k -
g

KRR KRR KR KRR KRR KRR KRR KRR KRR YR KK KRRk KRR KRR R KKKk KRR Ak

*******************************************************************************
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32. FREF TR ANSI BE#EF 1 (escape sequence)®® FL #7454 #e b 8% OB AL] §52

JE}

33 HEFEMIL YHFE M H D HERZERZaDIFHLL A A KA1 2K
Ay H A EREE > AL DM AKXEZKEFEN —=H -HEK— fliE!’J
FA4h » gt —2k - AW —=H (March) & B —H » WHEERK —H -
HIfR B REH#E - R AEN-—H > —HBR#gEER+— +—H > Iﬁﬂ%fﬁﬁ}m%@bn
DAltscsd » #ES H IS AE = H i » B4 28500 — » #il4n : v§o0 2000-1-1 19 Y =
1999 > M = 11D = 1> P40 1999-12-31 1 Y = 1999 M = 10D = 31 »

(Y+[Y/4] —[Y/100] 4 [Y/400]| + [2.6 xM—0.2] +D ) mod 7

1 [x] By x EBERG » mod FyERBGEE T

amd

(a) &5 FIAH A BT H P R -

(b) & LARAE H 13 Ry — B A BN H A& -

(c) HME RIHFERFMKE  EAEE R B KGR CR A K - B T EAEE
IR FF 2 B S A O A SR R B AR — R IR B A AR A — (g TE » BRI
AR HOGHEI AR ] (daylight time saving) B¢ 2 KF[E (summer time) °
DAEE R B » 509 B G ETATIRE I B 4G A 145 Y H A9 26—l 2 R > KSR
A H itk —E 2 WK - G EE SRR TT 2000 £ 2010 2 &
2 IF I BRI 46 B G o H A - [RIRFED A S I ] AU fER 85 2

34. ¥ (Sudoku) Fy— 9x9 WEF R Hifg—178 g 3B F&#AE 1 2 9
ZE > HETFEAGEKE - WANTR S D =178 =507 X< VIEIK 9 @ 3
x 3 /NS E/ N BB TR 1B 9 M BTt S EE - flal
DAR 2 — I8l & B A B i

1123|456 7|8]9
4151671819123
718191123456
911 |2 3]4|5]|6]|7]8
61789112345
314516789 1]2
81911234567
51678191234
21314567891

AR I L SO R > PRICU T SRS 2 A e iy B AR iR Bl
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(a) FEA5 =T8S =HU + BB AL (L RITT SRAE RIS K
(b) LA =47 5045 = 51k BSRLAL + B B R %5
(c) BEMSHET 1 B 0+ 86 LUHT I HES B IR O AL PR B

35. A& B GEAIHIBLEL - B B A0 2R B B i 7 A e B R P B T B R
0

36. R ETTEET 0 2 9 Al 4 x 5 By REM . SRR AR B B fE
TR A B o> 31 B B8 i S A JROR B A B [ B2 o e 3 BSOK 0 B0 18 B AR
el JE2 AT G A T 170 25 EBOK 4% = 140 > DR R By 345 HUICK K 2 A58 3 4%

T -
33333333 44 44 55555555
33333333 44 44 55555555
33 44 44 55
3333 4 4 5555 33 44 44 55
3 4 4 5 333333 44444444 55555555
333 4444 5555 333333 44444444 55555555
3 4 5 33 44 55
3333 4 5555 33 44 55
33333333 44 55555555
33333333 44 55555555
A Bk 2 5
333333333333 444 444 555555555555
333333333333 444 444 555555555555
333333333333 444 444 555555555555
333 444 444 555
333 444 444 555
333 444 444 555
333333333 444444444444 555555555555
333333333 444444444444 555555555555
333333333 444444444444 555555555555
333 444 555
333 444 555
333 444 555
333333333333 444 555555555555
333333333333 444 555555555555
333333333333 444 555555555555
Ok 3 fi
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